

# FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

## POLITIKAI LAP

**ELŐFIZETÉSI DIJ:**

negyedévre 1.20 P. félévre 2.40 P.  
Egyes szám ára 10 fillér.

Főszerkesztő: **Dr. DUBAY ISTVÁN**

Szerkesztő: **GYÖRGY LAJOS**

Megjelenik minden szombaton.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Sátoraljaújhely.

## A cipőfelsőrész

(D.I.) A politikai hasznos háziállatok sorába tartoznak azok a gerinenélküli kettőlábúak, kiket a köztudat „minden áron kormánypártiak“-nak nevez.

Mindenütt otthon vannak, a hol az alkotmányos élet lombos avagy már lombtalan fája még fellelhető. Ösztönszerűen a központi meleget szeretik. Nagybárára falánkok s ha a husosfazékhoz jutnak, rendszerint egyedül szeretnék annak egész tartalmát felhabzsolni. Egyébként ártalmatlanok, csendesek de akadnak közöttük kivételes példányok is.

Városunk és vármegyénk e kivételek tekintetében nem mondható gazdag vadászterületnek, bár kétségtelen, hogy néhány diszpéldány itt is akad. A legkönnyebb felismerni őket úgy, hogy felfigyelünk a bőgésükre, mely a kormánypárti karámból az ellenzék felé kihallatszik, mikor is emlékezetünkbe fog jutni, hogy e csendzavarók a vörös uralom alatt mellükön vörös gombot viseltek. Örök életűeknek látszanak ezek, mert ha meg is hal egy kormánypárti ők tovább élnek, mintahogyan nő a halottak körme eltemetésük után.

A „mindenáron való kormánypártiság“ tehát nem bátor egyének valamelyes magatartása, nem taktikai vagy harci eszköz hanem egy valóságos tényleges rothadt állapot, — mellyel szemben a „mindenáron való ellenzékiesség“ egész férfiak önzetlen harca a közélet gyökere tisztiztása érdekében s egy rossznak talált kormányrendszer megbuktatása végett. Politikai vadászszervezetek ezek, melyeknek golyóitól tényleg van félnivalójuk, különösen azoknak akik dühöt színelnek vagy a

már kicsorbult szellemi agyaraikkal — falánkságuk védelmében — a vadászok felé támadni látszanak s feljűk ordítanak.

Az ellenzék összetételét illetően, tágabb fogalmat jelent. Elméleti és gyakorlati harcosokból áll. A kettő kiegészíti egymást, de mint az építő munkánál, tervezőkből kevés is elég, gyakorlati munkásokból sokra van szükség. Vagy úgy is mondhatjuk — ha már mesterségnél tartunk — a cipésziparban a cipőfelsőrész készítőikön felül kell olyan munkásoknak is lenniök, kik a felsőrész kidolgozását tovább folytatva, előállítják a kész cipőt, mellyel — különösen ha szöges talp kerül reá — hatásosan rúgni is lehet.

Érthető ha a mindenkori kormányok a politikai felsőrész készítőket szívesebben látják. Ezek közvetlen veszedelmet nem jelentenek, nem tartozik hatáskörükbe a panamák leleplezése. Ha „házi“ ellenzéket szerződhetnek ezeket is ebbe a körbe osztják be. Így tehát bizonyos, hogy a tulajdonképeni ellenzéki munkát végzőknek vigyázniok kell vajjon a „nagy elvi felfogásaikat“ hangoztatók igazi a vagy áellenzékiek-e?

Zemplésvármegye tavaszi gyűlésének tanusítása szerint ezen alapigazságokkal nem volt tisztában az az ellenzéki vendég a ki akaratlanul behullotta kormánypárt kifeszített hálójába. Önkéntelenül olyan szerepet töltött be, mely a „házi“ ellenzéknek van fentartva. A látszólagos többség tapsait sikerűit learatnia, mely mint maga is sejtheti, legalább is kétes értékű megfiztetést jelent. Fájjaljuk, hogy amikor olyan kevés az olyan férfi, aki nyíltan beme-

rellenzéki mivoltát vallani akkor ezek egyike az ellenzék szempontjából nem előnyt hanem terhet jelent.

Tudjuk hogy bár nem a mienk, de értéket jelentő ellenzéki pártnak tagja, melynek vezére soha sem ambicionálja a kormány elismerését, ő mégis olyan feltálatást végzett, amelyen nem volt látható pártvezérének márkája s mely kérdés legyintéssel annál kevésbé intézhető el mert az egy sokkal nagyobb probléma mint amelyhez sikerrel hozzászóhat.

Egyébiránt hiába kínálta a megyegyűlésen tanácsba burkolt silány portékáját, a zemplésvármegyei megszervezett ellenzék nem nyúlt utána. Ha volt ott

valami haszontalan és értéktelen úgy politikai árúja volt ez. Akiknek ellenzéki munkájukban szükségük van a „nagy elvi felfogások“ utmutatására azok jobb helyről kapják azokat. Az az országos ellenzéki párt, mely Zemplésvármegyében már kiépítette szervezeteit nem küld használhatatlan árut, így tehát ha a megyegyűlés befejezte után a nagyteremben megkezdődik a nagy takarítás, a megyei hajduk — kivéve azt a ki- nek az egységes párt tagjaitól a havi tagdíjakat beszédni kötelessége — kiséperhetik onnan az ellenzék szempontjából nem használható s a kormánypárti bütykös lábakra szabott, politikai — cipőfelsőrész.

## Diplomás fiatalok elhelyezése a pénzügyigazgatóság területén

**Nyolc fiatalember nyert elhelyezést**

A sátoraljaújhelyi pénzügyigazgatóság területén folyamatban lévő rendkívüli munkálatok feldolgozása, a diplomás fiatalok köréből, nyolc alkalmazottat neveztek ki. Még pedig:

A sátoraljaújhelyi adóhivatalhoz: dr Zombory László sátoraljaújhelyi lakóst.

A sárospataki adóhivatalhoz:

dr Csontos Ernő, dr Kokai Kun Viktor, dr Somossy József ottani lakókat.

Szerencsi adóhivatalhoz: Erdőssy József ottani, Novák Dezső taktaszadai lakókat.

Tokaji adóhivatalhoz: Bucsánszky Mihály nyiregyházi és dr Hunyadi László ujfehértői lakókat.

## 8 százalékkal

### kisebű lesz a póttadó

**mert elengedik a rendőri hozzájárulást**

A városok háztartásának jelentős teherterelét adja az ugynevezett rendőri hozzájárulás, amit a megyei város tartozik fizetni az államrendőrség járulékaiknak részbeni fedezésére.

Sátoraljaújhely megyei város például évente 22.500 pengőt fizet, ami a mai súlyos gazdasági helyzet közepette igen nagy teherteréle a költségvetésnek.

Nem hivatalos, de megbízható helyről most arról értesülünk, hogy a belügyminiszter egyetértve a pénzügyi kormányzattal, elengedi

a megyei városoknak a rendőri hozzájárulást, illetve a belügyi tárca terhére saját maga gondoskodik annak fizetéséről.

Sátoraljaújhely városnak amint már fentebb írtuk volt, a rendőri hozzájárulás évi 22500 pengőt jelentett. Póttadóban közel 8 százalékat. Ezzel az összeggel kisebbedik tehát rövidesen a költségvetés terhe, élénk öröme azoknak is, akik ennek az összegnek a városokra történt átruházását már korábban igazságtalannak tartották.

# HIREK

Közlemények és előfizetési dijak „Felsőmagyarországi Hirlap” postafiók 67 Sátoraljujhely, illetve a Nemzeti Hitelintézet fiókja 30.231 sz. postatakkarékpénztári számlája címre küldendők.

— Az Erzsébet kórház új igazgatója. A vármegye közegészségügyi bizottsága az elmúlt szombaton foglalkozott a nyugdíjazás folytán megüresedett Erzsébet kórházi igazgatói állás betöltésével és kinevezésére dr. Prihoda László osztályfőorvost ajánlotta, akit a főispán az állásra ki is nevezett. Dr. Prihoda László kinevezését általános szimpátia kíséri, mert úgy rátermettsége, valamint hosszú helybeli orvosi gyakorlata folytán érdemes az állásra. Dr. Prihoda László helybeli születésű, a piaristák itteni gimnáziumában érettségizett és 24 év előtt szerzett orvosi diplomát. Az Erzsébet kórháznál 23 éve van alkalmazásban. Háborús közegészségügyi szolgálatait több magyar, osztrák és német magas kitüntetés bíralkosa.

— Kinevezések a vármegyénél. Dr. Kozma György főispán Ifj. Garanyi János, Nyeiczkey Antal és Tiszay Jenő vm. irodasegéditstetket, irodatiszteké kinevezte. A kinevezés a vármegye tisztviselőkarának három igen érdemes, munkás tagját érte.

— Kisgyűlés. Zempléni vármegye törvényhatóságának kisgyűlése hétfőn e hó 9-én d. e. 11 órakor tartja rendes havi ülését. Azt megelőzően d. e. 10 órakor a közigazgatási bizottság ülészik.

— Halálozás. Schweiger Márkus szesznagykereskedő, a helybeli Kereskedelmi Társulatnak hosszabb időn át elnöke, a miskolci kerületi Kereskedelmi és Iparkamarának volt tagja 53-ik születése napján, április 3-án, agyvérzés következtében meghalt. A megboldogult egyik vezető tényezője volt városunk kereskedelmi életének. A szó nemes értelmében töltötte be kereskedői hivatását; dolgozott lelkesen a közért, szíven viselte kartársainak sorsát és részt kért minden olyan nemes megmozdulásból, amely karitatív célokat szolgált. Temetésén impozáns részvét nyilvánult meg. — Özv. legényei Pintér Ferencné 60-ik életévében április 3-án délután halt el. A jószágos lelkű uriaszonyt, a jó anyák példaképét gyermekei Pintér Jenő rajzolóművész, Pintér Zoltán városi adóosztás és széleskörű előkelő rokonság gyászolja.

— Névmagyarosítás. Greskovics Lajos tokaji községi mérnök Grescsényi-re, Steiber Sándor tarcali községet győző Tarcali-ra, Vehofsits Béla mádi tanító Villányi-ra, Wallach Imre szerencsi máv. pályafelügyelő Vajdahunyadi-ra változtatta családi nevét.

## Csecsemőgyilkosság a tokaji határban

Még nem került csendőrkézzre a bestiális anya

Tokaj határában, az úgynevezett Hoitsy fele szőlőben, az alkalmazott vincellér a tavaszi szőlőmunkálatok végzése közben csecsemő holtestet talált, A hulla nem volt egészen leásva, a szerencsétlen apróságnak a feje kilátszott a földből.

Az előhívott csendőrök a csecsemőt beszállították a község házára,

ahol dr. Nagy Ferenc községi orvos a megejtett boncolás eredményeként megállapította, hogy a leánycsecsemő élve született, kiülés folytán halt el és hogy legfeljebb két napja volt a földben.

A bestiális anya még nem került csendőrkézzre, azonban a nyomozás jelenlegi helyzete szerint már nem sokáig élvezi szabadságát.

## Vendégjárás Sátoraljujhelyen

Május 20 az első idegenforgalmi nap

Nagybányai vitéz Horthy István kiszagda távlovaglása minden esztendőben az érintett vidékeknek valóságos élménye volt és hatalmas előmozdítója az idegenforgalomnak.

A távlovaglás ezidén május 30-án indul Hatvanból és tart június 15-ig. Utolsó állomása Tokaj, Tarcal érintése után Szerencs. A csapatban részt vesz 35 külföldi, 25 magyar úrlovas és 100 kiszagda és levente.

A külföldi csoport holland, svéd, finn, olasz, osztrák, francia, belga és amerikai úrlovásokból sorozódott.

Tekintettel arra, hogy a táv-

vaglás terepén Sátoraljujhely nem szerepel, dr. Orbán Kálmán polgármester a program nyilvánosságra juttása után azonnal érintkezést keresett a távlovaglás rendezőségével és minden remény megvan arra, hogy a lovasok városunkat is felkeresik.

A Budapesten megjelenő „Uj-Nemzedék” című lap május hó 18-án autócáron 4 napos utazást rendez a szomorú nevezetességű trianoni határokon. Városunkba Pálháza felől május 20-án pünkösd vasárnap érkezik a kiránduló csoport. Meltó fogadtatásukról és szórakoztatásukról gondoskodás történik.

## Érdem harca a protekcióval

Állítólagos bonyadalmak a felsőkereskedelmi iskola igazgatói állásának betöltésénél

A sátoraljujhelyi városi felsőkereskedelmi iskolánál nyugdíjazás folytán megüresedett igazgatói állás betöltésével a végleges döntést megelőzően kénytelenek vagyunk még egyszer foglalkozni.

Olyan hírek terjedtek el ugyanis városunkban, amelyek ha igaznak bizonyulnak, úgy országos botrány dagályába süllyeszti az egész igazgatói választást.

Nem kevesebbről van szó, mint arról, hogy a főigazgató akinek a jelölési joga van — hangsúlyozzuk nem helybeli és megyei hivatalos tényezők közbenjárására — sátoraljujhelyi pályázót nem jelölne.

Mellőznék a jelölésnél Mathisz József és dr. Visegrády János sátoraljujhelyi pályázó tanárokat, akiket nem a Nemzeti Egység pártelnökeinek mindenható hatalma protegál, nem kortesérdemeik, ha-

nem diszes tanári mulujuk, pedagógiai felkészültségük.

Nem tudjuk elhinni ezeket a felelőtlen és bizonyára érdekelt idegen pályázók atyafisága és támogatói által terjesztett híreket. Mi rendíthetetlenül bízunk a jelölő dr. Szakáll Zsigmond főigazgató közismert igazságérzetében.

Ennek dacára nyilvánosságra hozzuk a híreket és tisztelettel idején figyelmeztetjük az igazgatót választó bizottságot, hogy a politika terrorjával szemben is van fegyvere. Ez a fegyver pedig a mindenáron való kitartás a helybeli érdemes pályázók mellett és semmibe sem vétele annak a jelölt névsornak, amit a „kérlek alászan bátyám” uralmának reugszintével a „kérlek alászan elnök uram” diktatúrája akarja esetleg ráerőszakolni.

— Ábel cím alatt dr. Gerőcz Kálmán ny. jogakadémiai tanár avatott tollából öt felvonásra osztott drámai költemény jelent meg a husvéti helyi könyvpiacra. A mely gondolatokban gazdag drámai költemény méltán sorakozik a kiváló szerző többi munkájához, amelyekből eddig a nagyszerű jogászt, az elmélyülő filozófust, a magasztosan gondolkodót ismertük meg.

— Pincészövetekezeti közgyűlés. A Tokajhegyaljai Bortermelők Pincészövetekezetének az elmúlt szombat délelőtti megtartott közgyűlése vita nélkül elfogadta az 1933-ik évi üzleti zárszámadásokat, az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentéseit és dr. Molnár János helyére gróf Hoyos Viktort választotta meg az igazgatóság tagjává. A felügyelőbizottság ifj. Molnár Jánossal és Kuharik Gy. Kálmánnal nyert kiegészítést.

**Az Angolkisasszonyok Sancta Maria tan- és nevelőintézete internátussal,** Budapest, IV. Váci ucca 47. Zúgliget: Szarvas Gábor ut 50. Nyilvánossági joggal felruházott iskolai: elemi és polgári leányiskola, kétyves-gimnázium, tanítónőképző, leánykereskedelmi iskola. Prospektust kívánatra küld a Vezetőség.

— Sikkasztó üzletvezető. A sárospataki ref. főiskola könyvkereskedésének üzletvezetőjét Erdélyi Rezsőt letartóztaták és a kir. ügyészség sátoraljujhelyi fogházába szállították. Az a vád ellene, hogy alkalmaztatása ideje alatt sikkasztott. A bűnügyet hétfőn e hó 9-én délelőtti tárgyalja dr. Lakatos Dezső a kir. törvényszék egyes bírja.

— Elítélt szélhámosnő. A sátoraljujhelyi kir. törvényszék család vétsége miatt 3 havi fogházra ítélte a büntetett előéletű Matola Lajosné tokaji lakost, mert Tályán egy szegény asszonytól hamis adatok bemondásával pénzt zsarolt ki. Motoláné ellen még tiszrendbeli család miatt folyik eljárás.

— Gyógyszertárispekció. A folyó hó 9-én kezdődő héten Kardos Zsigmond „Korona” gyógyszertára tart éjjeli ügyeletes szolgálatot.

— Frank Dezső éttermeiben vacsora étlap szerint egy pengő. Minden ételből zóna adag is. Hangversenyez Nemesszeghy Tibor a lillafüredi Palota szálló volt karmesterének nagyszerű zenekara.

— Miért szaporodnak a m. kir. osztálysorsjáték vevői? Mert mindenki tudja, mily sokan nyertek nagy összegeket és lettek ezáltal gazdagok. Az is köztudomású, hogy e közkedvelt intézmény állandó állami felügyelet és ellenőrzés alatt áll, tehát feltétlen megbízható és mindenkinek és minden egyes sorsjegyenek egyforma a nyeresi esélye. Hivatalos árak: egész 24, fél 12, negyed 6, nyolcad 3 pengő mindenütt az országban. Az új sorsjáték április 14-én kezdődik. Nyerevényjogosultsága csak annak van, ki a sorsjegy árát huzás előtt kifizette.

## Szabó Sándor tábornok:

„faji és felekezeti kérdés a 10-es honvédek soraiban fel nem merült“

Bajtársi találkozás május 6-án Miskolcon

A volt miskolci 10-es honvédgyalogrezd kötelékébe tartozott tisztiek altisztek és legénységi állományu bajtársak 1934 május 6-án országos bajtársi találkozót tartanak Miskolcon. Ez évben lesz 20 esztendeje, hogy a világháború kitört és ez a bajtársi találkozó újabb bizonyítéka lesz a híres 10-es honvéd szellemnek.

Szabó Sándor tábornok a tisztek volt parancsnoka cikkéből közöljük ez alkalommal a következőket: „Imár közismert dolog, tehát felesleges részleteznem, vagy bizonyítgatnom, hogy milyen fennen ragyogott az a 10-es honvéd szellem, amely a hazaszeretében, hűségben élő bajtársak szeretetében, megbecsülésében, az elesett bajtársak iránti ke-

gyeletben, alárendeltek és előjárók kölcsonbbs védelmezésében, megtisztelésében és háljájában valamint az önfeláldozási készségben nyilvánult meg, békében és a háború csendesebb szakáiban pedig a nemzeti kultúra és a jótékonyág oltárán áldozott. A világháború nehezen lepergő évei alatt mi frontharcosok az összes harctereken szinte a földi salaktól megtisztult önfeláldozásra mindig kész eszményi életet éltünk, faji és felekezeti kérdés a 10-es honvédek soraiban fel nem merült.“

Zemplénmegye és Sátorajauhely, ahol az ezred 3-ik zászlóalja volt s fia, az ezred hős katonái voltak e bajtársi találkozón kell, hogy impozáns módon vegyen részt.

## A Kopaszka csúcán

rövidesen megépül a világháború hőseinek emlékezetét hirdető kőpiramis

Beszámoltunk annak idején Sátorajauhely város mult évi december 21-i képviselőtestületi ülésénck azon határozatáról, mely tudomásul vette a Magyar Turista Egylet hegyaljai osztályának azt a bejelentését, hogy a világháborúban elesettek emlékeztetere a Kopaszka csúcán emlékoszlopot állít.

A turisták hazafias elgondolása rövidesen már tetet ölt.

Arról értesültünk ugyanis, hogy az osztály vezetősége a helyszíni szemlét szakértők közbenjöttével a csúcson megejtette, vállalkozókkal érintkezésbe lépett az építkezés

költségvetésének elkészítése céljából és felkérte Gruber Károly műszaki tanácsost az emlékoszlop tervének megkonstruálására. Az emlék leleplezése a „Hegyaljai Hét“ egyik kimagasló eseménye lesz.

Arról is értesültünk azonban hogy a turisták az építéshez még hiányzó összeget gyűjtés útján kívánják előteremteni.

Addig is tehát míg a hivatalos gyűjtés megindul a „Felsőmagyarországi Hírlap“ minden adományt elfogad, rendeltetési helyére juttat és nyilvánosan nyugtáz.

## Fennállásának negyedszázados évfordulóját július 6, 7, és 8-án ünnepli meg a SAC.

Diszközgyűlés, labdarugó mérkőzés a BLASZ-szal, nemzetközi teniszversenyek, tornász bajnokságok

A Sátorajauhelyi Athletikai Club ebben az esztendőben jutott el fennállásának negyedszázados fordulójához. A szép jubileumot magas nivóju sporteseményekkel kívánja emlékeztetessé tenni a Sac vezetősége, élen Matyasovszky Kálmán vm. tb. főjegyző elnökkel.

Az ünnepségek július 6-án délelőtt 11 órakor a vármegyeháza nagytermében megtartandó diszközgyűléssel kezdődnek. A diszközgyűlésen nemcsak a szomszéd városok sportegyesületeinek kiküldöttjei fognak részt venni, de megjelennek a hatóságok valamint az ország sportéletének vezetői is,

európai nevek és világhírességek.

Július 6-án indulnak meg a nemzetközi teniszverseny selejtező mérkőzései, úgy hogy a döntők vasárnapra maradnak. A nagyszerű mezőnyben megtaláljuk a magyar tenisz ranglista legkiválóbbjait.

Július 8-án délelőtt a tornász bajnokságok kerülnek sorra, a világbajnokságra benevezett nyiregyházi férfi és női tornászcsapat részvételével.

Ugyanaznap délután a Sac csapata az Északi kerület válogatottait 5 : 2 arányban legyőző budapesti BLASZ-szal játszik barátságos mérkőzést.

## Jövőben nem lesz pincelakás

dr Orbán Kálmán polgármester nagy horderejű akciója

A sátorajauhelyi Erzsébet kórház tüdőbeteg gondozója az 1933-ik évben 1228 rendelést végzett.

Ezt a hatalmas számot tekintve megérthető a hozsanna, mely dr Orbán Kálmán polgármester legújabb és a város közegészségügyét emisenen szolgáló intézkedését fogadta.

A polgármester ugyanis összeírta a pincelakásokat, azonban nem a statisztika szempontjából, hanem

azért, hogy megtudja mennyi kislakásról kell gondoskodnia hogy a pincékben lakókat azokba áttelepítse és hogy egyszer és mindenkorra megszüntesse azt az anomáliát, hogy a nyomor vámszedői nedves pincéket lakássá léptessenek elő.

Sátorajauhely városában nem lehet lesz állati odukat emberekkel megtölteni és ez dr Orbán Kálmán nemes elgondolásának eredménye.

## Tokaji érdekelttségek

a Gibárti Elektromos Művek rideg üzletpolitikája ellen

Az áramfogyasztás beszüntetése fenyeget

Tokaj és vidékét 30 esztendeje a Gibárti Elektromos Művek látják el villanyárammal.

A hosszú idő óta fennálló megállapodást úgy látszik most felbomlás fenyegeti, mert a Faluszővetség fiókja, az Általános Ipartestület és az OMKE tokaji fiókja mint a kereskedők egyesülete erőteljes frontot csináltak az Elektromos művekkel szemben.

A közületek ugyanis panasz tárgyává tették, hogy dacára a mezőgazdasági termények alacsony árának, nem veszi tekintetbe, hogy iparosok és kereskedők lecsökkent jövedelmének, a Gibárti változatlanul fenntartja a magas egységárakat, nem veszi tekintetbe, hogy olcsóbb a nyersanyag, alacsonyabb a munkabér is. Pedig a korona romlásának idején Tokaj városa

készségesebb volt a Gibártihoz, mert méltányolta a kérését és önként beleegyezett az áramdíjak felemelésébe, holott szerződése volt az áramdíjakra.

A Gibárti Elektromos Művek vizuion termeli az áramot; sokkal olcsóbban tehát mint például Sátorajauhely, ennek dacára 70 fillér az áramdíj és ezenkívül minden számlánál 1'60 P órabért, 2 százalék forgalmi adót és bélyegget számítanak fel.

Ha a Gibárti nem csökkenti az áramszolgáltatás díját, úgy a hivatkozott testületek tagjai először az áramfogyasztást redukálják a minimálisra és ha az Elektromos Művek továbbra is kitart rideg és önző üzletpolitikája mellett, úgy feleletül a fogyasztást teljesen beszüntetik.

## Mégis csak

végig vert rajtunk a Máv.

A csonka országrészre amint megirtuk végzetesen hátrányos a májusi menetrend

A Máv. rövidlátó üzletpolitikája mégis csak végig vágott csonka Zemplénvármegyén. A képviselő és felsőházi tagok opponálása borsó volt a falra, megtörtént a Máv. menetrendjében az a kedvezőtlen változás, mely e csonka országrészeket levegőtől fosztja meg.

Amint irtuk volt a reggel 7 óra 20 perckor induló személyvonat megszűnik és Miskolctól nincs tovább ezentul onnan 13 óra 50 perckor Budapestig közlekedő gyorsvonat, amelyhez a délelőtti 11 óra 25 perces személyvonatunkhoz csatlakozásunk volt.

De megszűnik a Budapestről 17 óra 41 perckor indult gyorsvonat is, kapunk azonban helyette egy 17 óra 15 perckor induló személyvonatot, amely éjjel tájban fog befutni Sátorajauhelybe.

Kár volt tehát a közbenjárás sikerét előre elkönnyveltetni, mert minden nagyszerű közbenjárás dacára nyakig belesnyomott bennünket a Máv. a pusztulás vizébe.

Most már aztán a deputálás sem segíthet, mert a menetrend végleges összeállítását meg-történt óriási kárára csonka Zemplénvármegyének.

# FRANK DEZSŐ VÁROSI VIGADÓ éttermeiben

Elsőrangú konyha, tokajhegyaljai fajborok, naponta frissen csapolt sör, alacsony árak, figyelmes kiszolgálás, menü rendszer étlap szerint.

537/1932 vght. szám.

## Arverési hirdetmény

Dr. Weisz Ferenc javára 205 P 80 f tőke és több követelés járulékaik erejéig, a tokaji kir. járásbíróóság 1932 évi 1539 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932 évi május hó 19-én lefoglalt 3334 P-re becsült ingóságokra az árverés elrendeltétől, annak az 1908. évt. XLI. t.-c. 20. §-a alapján a következő megnevezett: Dr. Honetzky Géza ügyv. ált. képvis. Tokajvidéki Hitel Bank javára 845+900 s jár., dr. Gottlieb Hugó ügyv. ált. képvis. Karádirői Gözmalom javára 800 P s jár., dr. Gottlieb Hugó ügyv. ált. képvis. Birnbaum Márkus 117 P 80 f s jár., továbbá a foglalási jkönyvből ki nem tűnő más foglalatok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében: Tokajban leendő megtartására határidőül 1934 évi április hó 12 napjának d. e. 12 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, bor, rádió, szállodaberendezés s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek, de legalább a becsár 2/3-részéért, készpénzfizetés mellett elfogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Tokaj 1934 évi márc. hó 8. n.

Dr. Szélessy Ödön  
kir. bír. végrehajtó

## Ház eladó

4 szoba, fürdőszoba minden mellék-helyiség.

Cím a kiadóhivatalban.

283/1933 vght. sz.

## Arverési hirdetmény.

Dr. Schwartz Ernő ügyvéd által képviselt Csonka Mihály javára 6200 P tőke és több követelés járulékaik erejéig, a tokaji kir. járásbíróóság 1933. évi 5287 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1934. évi február hó 20-án felül foglalt 4340 P-re becsült ingóságokra a fenti kir. bíróság Pk. II. fenti végzésével az árverés

elrendeltétől, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a alapján a következő megnevezett: Dr. Vajda Petur ügyv. ált. képvis. Kiinger Pálné javára 1500 P s jár., Dr. Fejes László ügyv. ált. képvis. Anisfeld László javára 140 P s jár., dr. Turóczy Siegfried ügyv. ált. képvis. Szénaárusító rt. javára 233 P 80 f. s jár. továbbá a foglalási jkönyvből ki nem tűnő más foglalatok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő tanyáján, Tarcalon, a Kishomokos tanyán leendő megtartására határidőül 1934 évi április hó 10 napjának d. e. 11 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt a 283/1933 jkvbén 54, 55, 56, 57 és 61, t. a. felvett 120 q. buza, 200 q. rozs, 80 q. árpa, 80 q. lencse és 30 q. burgonya a legtöbbet ígérőnek, de legalább a becsár 2/3-részéért készpénzfizetés mellett el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Tokaj, 1934 évi márc. 22.

Dr. Szélessy Ödön  
kir. bírósági végrehajtó.



M. kir.

**OSZTÁLYSORSZJEGYER  
LŐW MIHALY  
főelárusítónál.**

A sátoraljaujhelyi kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

1359/934. tk. szám.

## Arverési hirdetmény-kivonat.

Berkovics Testvérek végrehajtónak Pfeffer Kálmánné sz. Klein Mária végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében Weinberger Géza kassai lakos által beadott visszarverési kérelme következtében a telekkönyvi hatóság a visszarverést 2697 pengő hátrélekos árverési vételár, tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett: a sátoraljaujhelyi kir. járásbíróóság területén levő Sátoraljaujhely megyei városban fekvő és a sátoraljaujhelyi 4371. sz. tkvi. betétben A I. 1. 2. sorsz. 1974. 1975. hrszám alatt foglalt végrehajtást szenvedő nevén állott jelenleg Weinberger Géza és

neje sz. Kugler Eta nevén álló ingatlanra (kert 77 négyszögöl ház udvarral 158 négyszögöl 3600 P kikiáltási árban.

A tkvi. hatóság az árverésnek a tkvi. hatóság hivatalos helyiségében (Kazinczy utca 35 sz. fdsz. 10. ajtó megtartására 1934. évi április hó 26 (huszonhat) napjának d. e. 9 (kilenc) óráját tüzi ki.

Az árverés alá eső ingatlant a kikiáltási ár 2/3-ánál alacsonyabb áron eladni nem lehet (1908. XLI. t.-c. 26. §)

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni vagy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni 1881: LX. t.-c. 147., 150., 170., §§ 1908. XII. t. c. 21. §.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Sátoraljaujhely, 1934. márc. 5.

Dr. Ilykovich sk.  
kir. tvszki bíró.

A kiadmány hitelűl:

Hazay sk.  
telekkönyvvezető

## Dr. WEISZNÉ FRIED MANGI

fűzőszalonjában  
SATORALJAUJHELY  
Kazinczy utca 37 sz.  
tökéletes fűzők minden alkalomra.

A saujhelyi kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóságtól.

Tk. 1298/1934 szám.

## Árverési hirdetmény-kivonat

Glattstein Mór és neje végrehajtónak néhai Sulyovszki Béla végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság az újabb árverést 2542 ar. P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett: a saujhelyi kir. járásbíróóság területén levő, Sauijhely megyei városban fekvő s a sátoraljaujhelyi 3481 számú telekkönyvi betétben A + 1 sorsz. 314/1 hrsz. alatt fog-

lalt Sulyovszky Béla néven álló ingatlanra (ház a beltelekben) 4800 P kikiáltási árban.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Kazinczy utca 35 sz. fdsz. 10. ajtó megtartására; 1934. évi április hó 27 (huszonhét) napjának d. e. 9 (kilenc) óráját tüzi ki.

Az árverés alá eső ingatlant a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 %-át készpénzben vagy az 1881 LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni vagy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (LX. tc. 147, 150, 170. §§: 1908 LX. tc. 21. §.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Saujhely, 1934. márc. hó 2 napján.

Dr. Ilykovich sk.  
kir. tvszki bíró

A kiadmány hitelűl: Hazay tkv.

Felelős szerkesztő: Dr. WEISZ SÁNDOR.

A kiadóért felelős: LÁNCZI ZOLTÁN.

Laptulajdonos: Landesmann Miksa és társa.

**Fürdőkadak és kályhák mosdók, fürdőszobafelcserelek, csövek, fémáru-gyártás, szivattyúk, lemezek**  
HUBERT és TÁRSA b. t.  
Budapest, VI., Liszt Ferenc-tér 4.

**ELADÓ**  
jutányos árban, alig használt  
koplett  
ebédlő, hálószoba és  
konyha berendezés.  
Cím a kiadóhivatalban.

**VAJDA**  
könyvnyomda  
könyv- és papírkereskedés  
Sátoraljaujhely



Telefon: 55.